

32 — НОРМА



Информационное издание МАОУ «СОШ № 32 им. Г.А. Сборщикова»

Октябрь-Ноябрь 2023 г.

День учителя!

В этом году профессиональный праздник педагогов и наставников - День учителя - мы отмечаем два дня. В его подготовке и проведении вся школа принимала участие.

5 октября утром в фойе школы дежурный класс встречал учителей поздравительными открытками, сделанными руками учащихся 3-х - 4-х классов. Школа радовала своим праздничным убранством. Вся красота была создана ребятами 5-х - 6-х классов. Также здесь не обошлось без помощи малышей, 1-е и 2-е классы для украшения школы создали гирлянды из осенних листьев. Особенно впечатлила фотозона в фойе, выполненная родителями 5Д. В радиотрансляции звучали песни об учителях и поздравления ребят 7-х - 8-х классов. На одной из больших перемен всех учителей ожидало праздничное театрализованное поздравление от школьного театра «Синяя птица».

Не обошлось без цветов, подарков и добрых слов от учеников и родителей. День получился насыщенным и ярким.

6 октября в честь праздника прошел традиционный "День самоуправления". Ребята 11 класса попробовали себя в роли администрации школы, а ребята 8-10 классов вжились в роль учителей - дублеров. После того как учебное время закончилось и все уроки были с успехом проведены, педагогам

частичку своей доброты и любви.

Также на празднике присутствовали педагоги - ветераны нашей школы. Ребята окружили их заботой и вниманием. Много добрых слов было сказано в адрес заслуженных педагогов. День подарил море положительных эмоций и оставил в сердцах неизгладимый след.

(фото репортаж на стр. 2)



«Когда-нибудь вы сами поразитесь, какие вы умные, как много вы умеете, если будете постоянно работать над собой, ставить новые цели и стремиться к их достижению.»

Жан Жак Руссо

В этом выпуске:

- ГТО - семья
- Родительский патруль
- Военизированное многоборье
- Слет юнармейских отрядов
- Образование и карьера 2023
- Мая талантливая мама
- День рождения школы.



Связь поколений

На первой неделе октября в нашей школе прошла традиционная социально-значимая акция "Связь поколений"

В ходе акции, учащиеся нашей школы поздравляли с



Днем пожилых людей своих дедушек и бабушек в кругу семьи, а также соседей и просто пожилых жителей своего микрорайона. Для этой цели ребята своими руками изготовили поздравительные

открытки.

Акция получилась очень тёплой, искренней и душевной. Более 100 учащихся нашей школы приняли в ней участие. Благодарим всех за проявленную чуткость, доброту, понимание и уважение к старости! Молодцы, ребята!

ГТО - семья

21 октября в нашей школе прошел, ставший уже традиционным, семейный спортивный праздник "ГТО-семья." В событии приняли участие 16 семейных команд классов начальной школы.

Семьи прошли пять испытаний: - поднимание туловища из положения лежа на спине (30 секунд); прыжки на скакалке (30 секунд); наклон вперед из положения стоя с прямыми ногами на гимнастической скамье; прыжок в длину с места с толчком двумя ногами; подтягивание из виса на высокой (папы) и низкой (мамы и дети) перекладине (30 секунд).

Все упражнения приближены к нормам ГТО и способствуют улучшению физической подготовки, а в нашем случае - ещё и формированию семейных традиций. Ведь некоторые семьи участвуют в этом событии не первый год.

Праздник, как всегда, получился семейным, спортивным, веселым. Все участники получили заряд бодрости на все предстоящие

выходные.



Дружба народов

Из чего состоит учебный день школьника в Китае? Сколько человек в классе? Чем отличается система образования в России и Китае? Эти и другие интересные вопросы обсудили ребята из 6а класса с необычными студентами из ПГНИУ в середине октября.

Гости помогли ребятам познать тонкости китайского языка, а наши ребята помогли студентам погрузиться в атмосферу русскоязычного общения. Ребята приехали в г. Пермь изучать русский язык и скоро станут учителями рус-

ского языка в Китае.

Встреча получилась очень теплой. Студенты обязательно придут к нам еще, чтобы познакомиться с традициями празднования Нового года в России и даже примут участие в постановке сказки.

Благодарим за возможность

погрузиться в атмосферу иноязычного общения доцента кафедры русского языка и стилистики Карпову Татьяну Борисовну и преподавателя китайского языка нашей школы Александру Константиновну.



Родительский патруль

27 октября, в преддверии осенних каникул, «Родительский патруль» нашей школы провел очередную рейд безопасности.

Совместно с инспекторами Госавтоинспекции встречали детей и родителей у школы и напоминали им о соблюдении правил дорожного движения, раздавали памятки по ПДД, желали безопасной дороги и хороших каникул.

Профориентация

В конце октября на базе Центра опережающей профессиональной подготовки Пермского края прошла профориентационная проектная игра «Конструктор успеха», в которой приняли участие команды из 10 школ города Перми.

В течение 2 часов интенсивной проектной работы 60 обучающихся создавали городские пространства в миниатюрных моделях с использованием инновационных технологий.

Ключевой задачей для обучающихся было рассмотрение в рам-

ках разработанных проектов функционирования профессий будущего.

Игра была познавательный, интересной и увлекательной. В результате упорной борьбы учащиеся 10 «А» класса нашей школы заняли 1 место с проектом «Наблюдение и охрана территорий с помощью БПЛА».

каж разработанных проектов функционирования профессий будущего. Игра была познавательный, интересной и увлекательной. В результате упорной борьбы учащиеся 10 «А» класса нашей школы заняли 1 место с проектом «Наблюдение и охрана территорий с помощью БПЛА».



Военизированное многоборье

21 октября команда нашей школы приняла участие в III Краевом лично-командном военизированном многоборье, посвященном Дню подразделений специального назначения Вооруженных сил РФ, которое проходило на базе клуба «Юбилейный», структурного подразделения ЦДТ «Ритм» г. Пермь.



Участникам соревнований предстояло пройти военизированную полосу препятствий по пересеченной местности, которая состояла из 12 этапов.

Отдельный личный зачет был по виду сборка - разборка автомата АК-74 М и отдельный командный зачет по перетягиванию ка-

ната. Ребята справились с поставленными задачами. В состав команды вошли Окулов Петр 8Д, Аленьевский Марк 8Д, Чернов Александр 8Д, Батыркаева Алина 8Д и Балабанова Варвара 7Б.

Золотой резерв

В канун Дня народного единства Дворец молодежи распахнул свои двери для ребят, которыми наш край может гордиться. 3 ноября 2023 года здесь состоялась торжественная церемония награждения лауреатов премии главы города Перми «Золотой резерв»!

В пяти номинациях: «Интеллект», «Социальная деятельность», «Художественное творчество», «Техническое творчество», «Спорт», - премии получили лучшие из лучших, по результатам заполнения электронного портфолио школьника, их наставники, педагоги и тренеры.

В этом году премию главы города получила выпускница



нашей школы, неоднократный победитель и призёр соревнований разного уровня в дисциплине киокушинкай карате - Неволina Мария!

Поздравляем Машу, её тренеров-наставников - Брагину Евгению Александровну, Фролова Андрея Александровича и родителей - с такой высокой наградой! Школа гордится своими выпускниками, и подрастающему поколению спортсменов есть с кого брать пример!





Слет юнармейских отрядов

18 ноября в нашей школе состоялась 3 этап Слета Юнармейских отрядов школ г. Пермь. В слете приняли участие 12 команд из школ города и команда юнармейцев из Кондратовской школы.

На этом этапе слета участниками команд стали учащиеся 4-6 классов. Ребятам пришлось преодолеть следующие испытания: военно-спортивная эстафета, которая включала в себя преодоление зараженного участка местности в противогазах, переползание попластунски, разборка-сборка макета АК-74, оказание первой медицинской помощи, силовая подготовка и стрелковая подготовка.

Также предста-



Первая помощь - 2023

10 ноября в рамках выставки-форума «МедФарм-2023» прошли соревнования по первой помощи среди учащихся школ, учреждений дополнительного образования, организаций среднего профессионального образования с медицинским направлением и медицинских университетов Перми и Ижевска.

Это ежегодные соревнования проходят в Перми уже в 13-ый раз. В 2023 году участие приняла 21 команда, включая две команды из медицинского университета Удмуртии, 2 команды из ПГМУ, 5 команд школьников, остальные ребята из средне-специальных учебных заведений.

Команда 10-ого класса нашей школы в составе

Иванова Дмитрия, Лаптева Романа, Семеника Павла, Верзаковой Екатерины, Письменной Дарьи принимала участие в этих соревнованиях. Наряду со студентами-медиками наши ребята справились со сложными задачами по оказанию первой медицинской и психологической помощи. Ребята приобрели бесценный опыт, посмотрели на работу профессионалов. В этом году команда заняла



16 место. В следующем году ребята обязательно улучшат результат. Благодарим за подготовку команды Иванову И. П., Некрасова И.Н. и сотрудников учебно-методического центра по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям Пермского края.

Образование и карьера

16 ноября наша школа приняла участие в работе площадки департамента образования администрации г. Пермь в рамках ежегодной межрегиональной выставки «Образование и карьера» в КВЦ «Пермь Экспо».

стью пользовался мастер-класс по сборке и разборке АК-74 М. Кто-то из участников впервые взял в руки оружие, а кто-то осуществлял сборку и разборку на время. Следует отметить, что в работе площадки школы приняли участие и ре-



тренерам-преподавателям СШ «Киокушинкай» - Брагиной Е. А. и Рыбьяковой Л. В., заведующей отделением «Спортивные классы» Карандашевой Елене Юрьевне, сотрудникам нашей школы – Кон-

бята нашей школы: Батыркаева Алина и Чернов Александр из 8Д



Участники и гости выставки получили уникальную возможность в полной мере ознакомиться с направлениями совместной деятельности нашей школы с социаль-

спортивного класса. Украшением работы нашей площадки традиционно стали показа-



тельные выступления юных спортсменов, воспитанников спортивных классов по карате и чир спорту. Огромное спасибо всем, кто принял участие в подготовке и достойном пред-

ставлении нашей школы на площадке выставки: представителям ГУ МЧС России по Пермскому краю - майору внутренней службы Бадалину А. А. и лейтенанту внутренней службы Мокрушиной С. А., сотрудникам УМЦ по ГО и ЧС - начальнику отдела службы и подготовки Манташову М. А. и преподавателю Моисеевой Д. С.,

ными партнёрами – МБУ ДО «СШ «Киокушинкай» г. Перми, УМЦ по ГО и ЧС, ГУ МЧС РФ по Пермскому краю. В ходе мастер-классов все желающие попробовали примерить на себя костюм пожарного и химзащиты, учились управлять БПЛА, в VR-очках действовать в экстремальной ситуации (пожар, наводнение. Большой популярно-

ставлении нашей школы на площадке выставки: представителям ГУ МЧС России по Пермскому краю - майору внутренней службы Бадалину А. А. и лейтенанту внутренней службы Мокрушиной С. А., сотрудникам УМЦ по ГО и ЧС - начальнику отдела службы и подготовки Манташову М. А. и преподавателю Моисеевой Д. С.,



Моя талантливая мама

Под таким многообещающим названием 24 ноября в нашей школе прошел творческий конкурс «Моя талантливая мама», который был посвящен Дню матери в России. Большое количе-

ство мам-участниц, детей и педагогов поучаствовало в этом деле.

Мероприятие прошло очень душевно, и каждая мама показала, что не только может заниматься воспитанием детей, домашним бытом и работой, но и еще быть на все руки мастерицей!

Песни, танцы, стихи, создание картин реального времени, вышивка, графический дизайн, знание языков



В и многое другое узнали дети о своих любимых мамах. И теперь они с гордостью могут сказать: "Это моя талантливая мама!".

Спасибо всем за участие, за поддержку и разделенное с нами свободное время!

День рождения школы

17 ноября наша школа отметила свой 87 день рождения! Родилась новая школьная традиция отмечать этот день ярким и значимым творческим событием.

В этом году День рождения 32-ой мы отметили всеобщим исполнением школьного авторского гимна и добрыми делами!

Свой гимн школа обрела еще в

прошлом учебном году, его авторами стали педагог-организатор Щипицина О.А и звукооператор Наумов А.Д. Но познакомиться с текстом и выучить его успели не все. В этом году мы решили исправить это положение и гимн школы знает теперь каждый ее ученик. Каждый класс исполнял гимн по-своему, но все безусловно ярко, громко и от души.

Также многие учащиеся включились в акцию добрых дел для любимой школы. Кто-

то украсил коридор, кто-то обновил стенды, ну а кто-то провел субботник и привел в порядок школьные клумбы. Ребята из нескольких классов сразу оказали по-



сильную помощь школьной библиотеке. Они пополнили фонд новыми интересными книгами, помогли сортировать и принимать учебники. Всем большое спасибо!



Газета «32 - норма»
Октябрь - Ноябрь 2023 г.

Информационное издание МАОУ
«СОШ № 32 им. Г.А. Сборщикова»

Адрес редакции:
614000 г. Пермь
ул. Советская, 102 А.
Главный редактор:
О. Щипицина
Литературный редактор:
Н.С. Шадрина

Тираж:
30 экз.
Периодичность:
Раз в месяц
Дата выхода:
Последний рабочий день месяца